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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні готують нові правила дорожньої безпеки, які можуть посилити

відповідальність для водіїв за систематичні порушення ПДР. Окремі зміни

торкнуться електросамокатів та іншого легкого електротранспорту, для якого

досі немає чітких норм руху.

Про це повідомила Юлія Свириденко.

Одним із головних напрямків майбутньої реформи стане боротьба з водіями, які

регулярно ігнорують правила дорожнього руху. У Кабміні вважають, що саме

повторні порушення часто призводять до важких аварій із загиблими та

травмованими.

Уряд розглядає можливість посилення відповідальності для тих, хто

неодноразово перевищує швидкість або систематично порушує вимоги безпеки

на дорогах. Особливу увагу планують приділити саме випадкам, коли водії

постійно потрапляють до баз порушників.

Перевищення швидкості залишається однією з найпоширеніших причин ДТП в

Україні. Тому нові механізми можуть бути спрямовані не лише на разове

покарання, а й на жорсткіші санкції для тих, хто регулярно нехтує правилами.

Ще одним напрямком змін стане модернізація системи контролю на дорогах.

Йдеться як про автоматичну фото- та відеофіксацію, так і про інші способи

виявлення порушень.

Уряд планує підвищити ефективність обробки даних, удосконалити роботу

наявних систем та розширити мережу камер спостереження. У Кабміні

переконані, що невідворотність покарання допоможе знизити рівень

аварійності.

Окремий блок реформи стосується електросамокатів та іншого легкого

персонального електротранспорту. Сьогодні законодавство не дає чіткої

відповіді, де саме повинні пересуватися користувачі таких транспортних засобів,

які права вони мають та хто відповідатиме у випадку дорожньо-транспортної

пригоди.

Саме тому уряд анонсував підготовку законодавчих змін, які мають визначити

правила використання електросамокатів та іншого легкого електротранспорту.

За даними правоохоронців, щороку на українських дорогах стаються тисячі

аварій із потерпілими. Значна частина таких ДТП пов’язана з перевищенням

швидкості, неуважністю водіїв та порушенням правил дорожнього руху.

Наразі відповідні законодавчі та нормативні зміни перебувають на стадії

підготовки. Конкретних дат запровадження нових правил уряд поки не називає.
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